

## 一本奇书

《转法轮》是法轮功的主要著作，是一百多个国家和地区、不同族裔的法轮功修炼者日常必读的经典书籍。他解开了亘古以来人类不懈追求，却又百思不得其解的宇宙、人生之谜，使全世界逾亿人身心受益，道德回升。

一九九六年（中共迫害法轮功之前），《转法轮》多次被《北京青年报》、《北京晚报》、《北京日报》列入北京市畅销书。

二零零四年十二月，《转法轮》被澳大利亚广播公司列入该国一百本最受读者欢迎的书，名列第十四名，是最受欢迎的书籍中唯一来自东方的关于佛法修炼的书。

如今，《转法轮》被翻译成四十多种语言，在世界各地公开出版发行，是历史上被翻译成外文最多的中文书籍。

## 您知道吗？

法轮大法（法轮功）是李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

一九九八年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

一九九八年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇



▲二零二二年九月九日上午，来自欧洲和其它地区三十五个国家的法轮功学员，在波兰首都华沙总理府前举行集会活动，向政府官员和当地民众传递法轮大法的美好，讲述中共迫害法轮功罪行的真相。

## 赤峰巴林左旗于占华被非法视频庭审

（明慧网通讯员内蒙古报道）内蒙古赤峰市巴林左旗60多岁的老年法轮功学员于占华，二零二二年八月三十日上午九点至十二点，在翁牛特旗看守所被翁牛特旗法院非法视频庭审。

于占华的丈夫、儿女们都去旁听，想见到被非法关押迫害七个多月的亲人于占华，结果法官不让于占华的亲人进庭，荒唐的理由是秘密开庭。据悉，非法庭审中，翁牛特旗检察院公诉人张志强非法构陷妄图判于占华十年。

早在二零一九年四月二十二日，于占华被翁牛特旗国保大队长刘彩军等和巴林左旗国保大队警察非法抄家、掠夺、绑架到翁牛特旗公安局。于占华在翁牛特旗看守所被非法关押51天，屡次被逼供诱供，迫害导致罹患心脏病等多种疾病，已经有生命危险了，二零一九年六月十二日于占华被释放回家。

一个月后，她的身体还没有恢复，刘彩军给于占华的丈夫打电话，让于占华到翁牛特旗公安局办理所谓的程序，于占华为躲避迫害，被迫流离失所。随后，翁牛特旗国保大队长刘彩军多次让于占华的丈夫去翁牛特旗公安局并多次电话骚扰，让他说出于占华的下落。

二零一九年八月左右，刘彩军

等找到于占华丈夫的工作单位，对他非法审问，要挟他交出于占华。后来，翁牛特旗国保警察又打电话让于占华丈夫到翁牛特旗公安局，还是让他交出于占华，并恐吓说如果包庇于占华就如何如何等。抢走手机查找信息，并给他戴上手铐，坐铁椅子，穿囚衣对其非法审问，叫嚣一定会找到于占华。

一次次的骚扰、迫害、非法传唤，使于占华的丈夫非常害怕，整个家庭过着担惊受怕的日子。

二零二二年一月六日，于占华从赤峰回巴林左旗，被赤峰市公安局警察跟踪至巴林左旗，伙同巴林左旗公安局警察在于占华家楼下蹲坑一宿。一月七日上午十点多，于占华的丈夫去楼下车里取东西，被蹲坑的警察抢走家里钥匙，赤峰市公安局警察和巴林左旗公安局警察和翁牛特旗国保大队长刘彩军等三十多人，闯进于占华家中非法抄家，将师父法像、大法书、电脑等抢走；将于占华绑架至翁牛特旗看守所。于占华被翁牛特旗检察院构陷起诉，罗织罪名。二零二二年八月三十日，于占华在翁牛特旗看守所被翁牛特旗法院非法视频庭审。

对于占华的非法关押、迫害、非法庭审，给于占华和她的家人们造成了巨大的苦难。◇

# 赤峰国保警察卢玉财迫害法轮功的事实

(明慧网通讯员内蒙古报道)  
卢玉财，男，内蒙古赤峰市元宝山区公安局国保大队警察，多年来参与迫害法轮功学员，多名法轮功学员因他被骚扰、被绑架、被非法判刑，致使多个家庭破碎。

法轮功学员不止一次善劝卢玉财不要参与迫害善良人，卢玉财拒绝劝善，依然我行我素，继续行恶，参与迫害。现在曝光他的恶行。

## 一、卢玉财参与的部份迫害实例

### 1. 参与绑架几十名控告江泽民的法轮功学员

自二零一五年十月中旬，到二零一七年一月，卢玉财参与绑架了几十名控告江泽民的法轮功学员。

二零一五年十月十八日，赤峰元宝山区建昌营镇法轮功学员潘丽娟女士（四十岁左右）在家中元宝山区警察卢玉财等人绑架。潘丽娟被非法关押在元宝山区平庄看守所，警察当天还绑架了潘丽娟的丈夫刘占国，当晚被释放。警察还抢走她的法轮功书籍和大量私人财物，室内被翻得一片狼藉。二零一六年三月十五日，元宝山区法院非法庭审潘丽娟女士，潘女士被非法判刑七年。

二零一六年三月七日，卢玉财等人绑架了元宝山区的法轮功学员赵淑兰、姜海燕、王秀兰、马秀丽，这些法轮功学员被非法拘留十至十五天。二零一七年一月绑架了法轮功学员斯沁和张淑琴。绑架的借口是以上法轮功学员实名控告江泽民。

### 2. 元宝山法轮功学员福田被非法判刑四年

卢玉财直接参与绑架元宝山法轮功学员福田。赤峰市元宝山矿杨福田、孙晶夫妻二零一七年五月二十五日上午十一时，被元宝山派出所三人、元宝山区国保大队等多人入室抓走，并从家里抢走电脑、打印机等诸多物品。孙晶当晚回家，

杨福田一直被非法关押，后被非法判刑四年。

### 3. 宋宪东被非法判刑、妻女被迫流离失所

内蒙古赤峰市元宝山区元宝山镇法轮功学员宋宪东，因其女儿宋思娟报名参加海外新唐人电视台主办的“全世界华人美声唱法声乐大赛”，报名时留下的电话被赤峰邪党监控电话的人员发现，宋宪东被警察绑架、关押、判刑十个月。卢玉财参与了此案。二零一八年十一月份左右，赤峰国保警察用万能钥匙打开宋宪东家门，安装了红外线高清摄像头，并且还停发了宋宪东的退休金。宋宪东二零一九年七月结束冤狱后，不敢回家，只好住在80多岁高龄的母亲家中。而宋思娟与母亲流离，期间宋思娟的母亲含冤离世。

### 4. 任素香被非法判刑八年

二零一八年十二月十八日上午，赤峰市元宝山区公安局警察闯入任素香家中，非法搜查，任素香看到警察闯入家中，就走到邻居家以躲避警察，警察追到邻居家，将她绑架。警察从她家中抢掠打印机、电脑等大量私人物品及现金。

任素香被非法关押在元宝山区看守所（所在地平庄）。她的家人没有收到通知，在没有走正常法律程序的情况下，任素香被构陷到法院。

二零一九年二月二十八日，赤峰市元宝山区法院非法审判任素香，被非法判刑八年。

### 5. 白宝华被构陷到检察院，面临非法庭审

二零二零年十一月十六日中午，元宝山法轮功学员白宝华被公安警察闯入家中绑架，被非法抄家，白宝华已被构陷到检察院，面临非法庭审。

### 6. 多名法轮功学员被绑架到洗脑班迫害，多名法轮功学员被迫离家

二零二零年十二月十天左右，

元宝山区公安局恶警卢玉财、韩利民和包姓警察还有一不知姓名的警察，四人拿着一摞名单在元宝山镇到处骚扰迫害法轮功学员。

法轮功学员王艳平、王凤华、薛向山、宁艳梅、刘亚茹、李秀芳、贾广林、姜海燕先后被绑架到洗脑班迫害。项华等多名法轮功学员被迫离家。

## 二、卢玉个人信息

出生日期：1982年04月12日

职务：元宝山区公安局国保大队警察

家庭住址：内蒙赤峰元宝山区平庄幸福家园住宅楼6-251

手机：15504863220



## 理性思考 这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（下图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

